

Jegyzőkönyv

amely készült **Siófok Települési Értéktár Bizottság** 2021. szeptember 30-án tartott üléséről

Helyszín: Siófok, Városháza, polgármesteri tárgyaló

Jelen vannak:

jelenléti ív szerint : jelenléti ív szerint a Bizottság négy tagja,
Lengyelfi Miklós elnök, kihangosított telefonon,
Karancz Katalin bizottsági tag kihangosított telefonon.

Dr. Horváth Gyula megnyitja az ülést 14:10 órakor, köszönti a jelenlévőket, megállapítja, hogy a Bizottság 6 tagjából 4 tag személyesen, 2 tag kihangosított telefon mellett jelen van, így az határozat képes.

Az ülés meghívójában szereplő napirendet a jelenlévők 4+2 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül elfogadták.

Ugyancsak 4+2igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül elfogadták, hogy az ülést és annak jegyzőkönyvét dr. Horváth Gyula vezeti, hitelesítő: Csizmadia Tünde

Napirend:

1. Az Értéktár Bizottság Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása
2. A 2021. évi pénzügyi keret felhasználása
3. A beérkezett javaslatok elbírálása, döntés a helyi értéktárba történő felvételről
4. Javaslat a megyei értéktárba történő felvételről
5. A következő ülés előkészítése
6. Aktuális ügyek

Az **1. napirend** keretében a Bizottság megtárgyalta a meghívóhoz csatolt írásbeli előterjesztést az SZMSZ módosításáról, és következő határozatot hozta:

23/2021.(IX.30.) SÉB számú határozattal 4+2 igen szavazattal tartózkodás és ellenszavazat nélkül az írásbeli előterjesztéssel szó szerint megegyezően a Szervezeti és Működési Szabályzat módosítását elfogadta. A Bizottság új tagjai: Lócser Edit igazgató BRTK Könyvtár és Kálmán Imre Emlékház (Laki Judit helyett) és Kiss László igazgató Kálmán Imre Művelődési Központ (Isó Edina helyett).

A **2. napirend** szerint a 2021. évi pénzügyi keret felhasználását egyeztetette a Bizottság. A levezető elnök tájékoztatta a jelenlévőket, hogy az ülésig 104. 760.-Ft összeget használt fel a Bizottság értéktári táblák elkészítésére.

Lócser Edit bizottsági tag tájékoztatta a jelenlévőket, hogy a tervben szereplő emlékházi alagsor terveire elkülönített összeg nem kerül felhasználásra, a korábbi szemle, helyszíni bejárás alapján a szigetelés és más felújítási munkákra kapott árajánlat olyan magas összeget tesz ki, hogy azt a Város 2022. évi költségvetésébe lehet csak beépíteni.

Az alelnök javasolta az Értéktári Füzet II. kötetének elkészíttetését a 2021. október 30-ig elfogadott települési értékek bemutatására, Gyarmati László szerkesztésében, illetve Lengyelfi

Miklós elnök javasolta, hogy az értéktárba felvettek kapjanak oklevelet. Berlinger Andrásné javasolta, hogy az oklevelet a városnap ünnepség keretében adják át az érintetteknek.

A Bizottság az elhangzottak alapján a következő határozatot hozta:

24/2021.(IX.30.) SÉB számú határozattal a Bizottság a 2021. évi pénzügyi kerete terhére dönt az „*Értéktári Füzet II. kötet*” elkészíttetéséről, felkéri az alelnököt, hogy Gyarmati László szerkesztésében a 2021. október 30-ig értéktárba felvettek szerepeljenek a kiadványban.

A Bizottság döntött arról is, hogy az értéktárba felvettek kapjanak oklevelet A/4 méretben, ennek elkészítésére az alelnök kérjen fel hozzáértőket és a javaslatot egyeztesse a Bizottság tagjaival.

A 3. napirend keretében a Bizottság megtárgyalta a következő előterjesztéseket:

Lengyelfi Miklós előterjesztésében Apáti János zenetanár. művész munkásságának értéktárba való felvételre vonatkozó javaslatát megtárgyalta, és kellő áttanulmányozást követően 4+2 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül

25/2021. (IX.30.) SÉB számú határozattal *Apáti János zenetanár, művész munkásságát kulturális örökség kategóriában* Siófok Város Települési Értéktárába felvette.

Lengyelfi Miklós előterjesztésében dr. Völgyi Ildikó Lédikó munkásságára értéktárba való felvételére vonatkozó javaslatát megtárgyalta és áttanulmányozást követően 4+2 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül

26/2021. (IX.30.) SÉB számú határozattal *dr. Völgyi Ildikó Lédikó munkásságát kulturális örökség kategóriában* Siófok Város Települési Értéktárába felvette.

Dr. Horváth Gyula előterjesztésében Dr. Kopár István Siófoki Díszpolgár munkássága értéktárba történő felvételre vonatkozó javaslatát megtárgyalta és 4+2 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül

27/2021. (IX.30.) SÉB számú határozattal *dr. Kopár István Siófoki Díszpolgár munkásságát kulturális örökség kategóriában* Siófok Város Települési Értéktárába felvette.

Dr. Horváth Gyula előterjesztésében a Balatoni Hajózási Zrt. tevékenységének éktárba történő felvételre vonatkozó javaslatát megtárgyalta és 4+2 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül

28/2021. (IX.30.) SÉB számú határozattal a Balatoni Hajózási Zrt. tevékenységét kulturális örökség kategóriában Siófok Város Települési Értéktárába felvette.

Kiss László bizottsági tag az ülésről eltávozott, helyette - meghatalmazással – Oroszvári Gyuláné vesz részt az ülésen.

Lőcser Edit és Csizmadia Tünde előterjesztésében Böjti Béla meteorológus munkásságának, a balatoni viharjelzés és a tó melletti kutató tevékenysége ipari és műszaki megoldások kategóriában a Települési Értéktárba való felvételre vonatkozó javaslatát a Bizottság megtárgyalta és négy jelenlévő, valamint a kihangosított telefontól ülő két tag egyhangú igen szavazatával, ellenszavazat és tartózkodás nélkül

29/2021. (IX.30.) SÉB számú határozattal Böjti Béla meteorológus munkásságát, a balatoni viharjelzés és a tó melletti kutató tevékenységét ipari és műszaki megoldások kategóriában Siófok Város Települési Értéktárába felvette

Berlinger Andrásné előterjesztésében Róka Ildikó televíziós szerkesztő, forgatókönyvíró és Móczár István operatőr, rendező munkássága kulturális örökség kategóriában a Települési Értéktárba való felvételre vonatkozó javaslatát a Bizottság megtárgyalta és négy jelenlévő, valamint a kihangosított telefontól ülő tag egyhangú igen szavazatával, ellenszavazat és tartózkodás nélkül

30/2021. (IX.30.) SÉB számú határozattal, Róka Ildikó televíziós szerkesztő, forgatókönyvíró és Móczár István operatőr, rendező munkásságát kulturális örökség kategóriában Siófok Város Települési Értéktárába felvette

Lőcser Edit bizottsági tag az ülésről eltávozott, helyette – meghatalmazással - Csizmadia Tünde vesz részt az ülésen.

A 4. napirend keretében a Bizottság 4+2 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül hozott

31/2021. (IX.30.) SÉB számú határozattal a Somogy Megyei Értéktárba felvételre javasolja Apáti János zenetanár, művész munkásságának, dr. Kopár István Siófoki Díszpolgár munkásságának, Böjti Béla meteorológus munkássága, a balatoni viharjelzés és a tó melletti kutató tevékenységének és Róka Ildikó televíziós szerkesztő, forgatókönyvíró és Móczár István operatőr, rendező munkásságát.

Az **5. napirend** keretében a Bizottság elhatározta, hogy 2021. október 28-án 14:00 órai kezdettel tartja soron következő ülését.

A **6. napirend**, aktuális ügyei:

a) Az alelnök ismertette a Somogy Megyei Értéktár döntéseit, e szerint Muzsinszky Nagy Endre munkásságát, valamint a Kelén csavargőzöst a megyei értéktárba felvette, míg más javaslatokat elutasított.

b) Az alelnök ismertette Siófok Város Önkormányzata Képviselő-testületének 230/2021.(IX.23.) számú határozatát, amelyben elfogadta az Értéktár Bizottság 2021. I.-VIII. havi tevékenységéről szóló beszámolót és köszönetét fejezte ki a bizottság tagjainak Siófok értékeinek eddigi feldolgozásáért.

c) Következő időszak tervezett előterjesztései:

- Berlinger Andrásné: Siófok sajtótörténete,
- Csizmadia Tünde: dr. Varga Ferenc kórházigazgató, Siófoki Díszpolgár,
- Dr. Horváth Gyula: Kaáli Nagy Dezső munkássága és a Balatoni Kikötők magyar királyi Kikötő felügyelősége,
- Karancz Katalin: Siófok színház története (esetleg Csizmadia Tünde, novemberi ülésre),
- Berlinger Andrásné: Siófok szobrai önkormányzati feldolgozás.

d) Lengyelfi Miklós elnök javasolja az értéktárba felvettek oklevéllel történő elismerését, ennek ünnepélyes átadását, méltó alkalom lenne a Városháza ünnepség.

e) Karancz Katalin javasolja a „Híres lovasok” 1952. c. könyv szerzőjével való egyeztetést, e könyvminta lehet a tervezett értéktári értékek könyv alakban való megjelentetésére is, Javasolta továbbá annak megvizsgálását, hogy Kremán László fafaragó értékek közé kerülhetne. (E kérdésben az az álláspont alakult ki, hogy készüljön előterjesztés és a Bizottság ennek alapján döntsön.)

f) Csizmadia Tünde javasolta, hogy Matyikó Sebestyén József kéziratban lévő könyvét adja ki a város. Ezért a Bizottság októberi ülésére meghívást kap Matyikó S. József özvegye.

Több kérdés, hozzászólás nem lévén, az alelnök az ülést 15:17 órakor berekeszti.

Siófok, 2021. október 7.

.....
dr. Horváth Gyula jkv. vezető

.....
Csizmadia Tünde jkv. hitelesítő